

**Statistique Canada**

**Avis d'appel d'offres: 1920-0003449 (Reference number: PW-13-00505910)**

**Titre: FOURNITURE DE DONNÉES POUR LES INDICES DES PRIX DES ORDINATEURS ET PÉRIPHÉRIQUES ET L'INDICE DES PRIX DES LOGICIELS COMMERCIAUX**

**DOCUMENT 2 – Le 21 octobre 2013**

Le **DOCUMENT 2** a pour but de répondre aux questions reçues.

**Questions et réponses**

**Question 1:**

Les dates de livraison de donnée tel que décrit dans la section EDT4.1.4 sont-elles flexibles - plus précisément la demande que les données soient fournies 6 jours après la fin du mois.

**Réponse 1:**

Non. Les indices de prix qui sont estimés à partir de ces données sont utilisés par plusieurs programmes à Statistique Canada et les dates de livraison à ces programmes sont telles que les données sont nécessaire 6 jours ouvrables après le mois de référence.

\*\*\*\*\*

**Question 2:**

Serait-il possible de soumettre 2 réponses au DDP – un pour les données de logiciel et un sans les données de logiciel?

**Réponse 2:**

Deux soumissions peuvent être fait, mais chacune des soumissions sera évaluée séparément selon les critères décrites dans le DDP.

\*\*\*\*\*

**Question 3:**

Est-ce que des données avant mars 2014 sont voulues? Les données historiques ne seront-ils pas nécessaire pour mesurées les tendances?

**Réponse 3:**

Tel que décrit dans la section EDT4.1.2.1 et EDT4.1.2.2, des données pré-mars 2014 sont aussi nécessaire.

\*\*\*\*\*

**Question 4:**

On demande une extension de la date de soumission. Serait-il possible de remettre la date d'une semaine à vendredi le 1 novembre à 14h00?

**Réponse 4:**

Oui, la date de soumission va être remis.

**Statistique Canada**

**Avis d'appel d'offres: 1920-0003449 (Reference number: PW-13-00505910)**

**Titre:** FOURNITURE DE DONNÉES POUR LES INDICES DES PRIX DES ORDINATEURS ET PÉRIPHÉRIQUES ET L'INDICE DES PRIX DES LOGICIELS COMMERCIAUX

\*\*\*\*\*

**Question 5:**

On veut confirmer que vous ne voulez que le prix moyen par modèle et non la quantité de vente pour ces items?

**Réponse 5:**

On a besoin du prix pour les données mensuelles (EDT 4.3.1.3 et EDT 4.3.1.6) et le prix de vente annuel moyen et le nombre d'unité vendu par année dans la soumission annuelle (décrite dans EDT 4.3.1.4 et EDT 4.3.1.7).